

Отзыв

научного руководителя на студента 5 курса заочного отделения
Института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина
«Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева»
Дындарь Алексея Викторовича, представившего к защите выпускную квалификационную
работу на тему «Методика физической и технической подготовки с учетом амплуа на
секционных занятиях по волейболу у обучающихся 13 — 14 лет»

Алексей Викторович учился в « Училище (техникум) Олимпийского Резерва» г. Абакан.
Начал заниматься легкой атлетикой с 2010 по 2014г , Выступал на Республиканских,
Краевых соревнованиях. С 2014 по 2015 работал преподавателем Физической Культуры в
г. Красноярск.

За период исследовательской работы Алексей Викторович проявил свои лучшие качества
личности: добросовестность, ответственность, целеустремленность,
дисциплинированность.

Особенностью исследовательской работы Алексея Викторовича стало применение
разработанной методики физической и технической подготовки с учетом амплуа на
секционных занятиях по волейболу у обучающихся 13 — 14 лет.

В ходе написания исследовательской работы проявил творческие способности.

Результаты тестирования подтвердили эффективность разработанной методики
физической и технической подготовки с учетом амплуа на секционных занятиях по
волейболу, которая может быть использована в учебно-воспитательном и учебно-
тренировочном процессе.

Работа Дындарь Алексея Викторовича является законченным научно-методическим
трудом, а сам он заслуживает присвоения квалификации «бакалавр».

Научный руководитель:

доктор пед. наук

старший преподаватель кафедры ТОФВ

Сидоров Л.К.

Романенко Н. С.